A BiERERYE  vs i [ K 22

2022459R25H(H) TOARBEIIRN SR
i 11:00 ~ 12:09 BEH: 40 A
F—L 1Q 2Q 3Q 4Q %§|"Rm Pass %ﬁi_
gmBmRAZ 2233 — | — |55 84 | o9 | 183
X 0 0 — — o"|m 15 | 35
E2HEEEAY HEAE
AyFHIY @ 8O o)z
PAT 14 || BIeu—Saey 58 70 OB 0O
2m || RIEg—iTEn 1@ 10 Om O
J+4—=)LRI=) BB —1TEH o 06 o 0@
1071 — @ 0D 0@
Dp—2ARIIY O (SV-INZ-K8D 7@ (3—4-0) 2@ (2—-0-0)
= O —¥ESyds om 84 yis |15 @ 20 yds
/52 IR-IN- R vy -2 T~ 7B 5@ 060108 28 2 ©
ESyds 99 yds 15  yds
RE~—=9) O —ESyds 16@ 183 vyds |[25@ 35 yds
NI FYD O —ESyds 1@ 36 yds 40 13  vds
FyOADIIH—Y O —¥ESyds 10 44 yds 8@ 108 vyds
NS =Y Q¥ —ESyds 20 96 yds 0D O yos
AV —TRUH—Y || O¥—#Syds 20 51 yds 0@ O yds
2PV TIVI)E—=Y O —ESyds 20 28 yds (0= O yds
ZDMDIST—Y Q¥ —ESyds 0B O yds 0@ O s
el O —®.Kyds 0@ O yds 3@ 5 yds
27V O —2eL O 20 00O 5@ 20
N—)UEhBESE oW 72D 19%® 112 53 #®
3rd Down Conversions (BxIN@s/s01T7e5) 1@ 30 28 78
4th Down Conversions (BiIhas/581{7@%0) 1@ 10 0@ 18
SRS SmitE
Q| Time Team Play Player (s) EEEE(| PAT [|esEmiiz|sdAE
1 142 |2EEBRAZ| PASS| #H15RI—H81E 15 || RungkIh 8 (0]
1 363 |[BEEBRAZE| PASS| #H15RII—-HSHE 15 || KickBIh 15 0]
1 505 | 2aEERAZR|| PASS| H#15FII—H8ME 23 || KickkIh 22 (0]
2 1:30 |BEEBRAZ|| PASS|| #1517 —H#21HT || 38 || KickkIh 29 (0]
2| 419 || BEEBRAZ|Punt R H21HT 71 || RunkB 35 O
2| 545 ||2aEERNAZFE| RUN H27HE 29 || KickmkIh 42 (0]
2| 604 ||BaEBRAZF|Fum R, H1248 28 || KickrkIh 49 (0]
2| 705 ||2aEBRAZE| Int R H511&8E 31 || RunkB 55 O
2 712 B RS I 55 )

SHEENAT B4AHC #

—sE@ U CREBDBEHEC UL, REICAITIREZENEDLDOEBHLNEEI., &AH

[FWED DN EDS TINF UL,

BHAS SREE M

VECTEEEDDNDRECET, BERARRERVF UL, RCZEIREF CBLIRTEX

D¢ Y CELEY,




